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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický jednal s novým vedením obce Dolní Morava
o možnosti rekonstrukce stávajícího obecního obchodu.

Kraj již v minulosti poskytl obci dotační prostředky na vybudování multifunkčního domu, ve kterém
měl nalézt zázemí nejen obchod, ale i obecní úřad. Vzhledem k jiným investičním akcím však obec
projekt nerealizuje a dotační prostředky kraji vrátí. Ve spolupráci s provozovatelem obchodu by však
v příštím roce ráda přistoupila k jeho opravě, na což by mohla čerpat dotační prostředky na podporu
problémových mikroregionů.

„Dolní Morava v minulosti požádala o dotaci na vybudování multifunkčního domu, ve kterém měl být
jak nový obecní obchod, tak obecní úřad. Vzhledem ke složitým pozemkovým poměrům se však
nepodařilo tuto akci zrealizovat a nové vedení obce identifikovalo jiné priority, mezi které patří
například vybudování kanalizace a na ni navazující chodníky a cyklostezka. Krajem poskytnuté
finanční prostředky tak budou vráceny do rozpočtu, což nám umožní navýšení dotačního titulu na
podporu problémových mikroregionů pro rok 2023,“ uvedl hejtman Martin Netolický. Nové vedení
obce by však rádo zkvalitnilo služby pro občany a návštěvníky, a proto by chtělo stavebně upravit
stávající obchod. „Obchod provozuje obchodní družstvo Konzum a v rámci jednání s panem ředitelem
Hlavsou jsme řešili také možnou spoluúčast družstva na rekonstrukci, kterou obchod nutně
potřebuje. Vzhledem k tomu, že se nejen prostřednictvím dotačního programu na podporu provozu
venkovských prodejen snažíme udržet služby na venkově, tak jsme se domluvili, že pokud by obec
vyčlenila finanční prostředky na opravu a Konzum by se na ní také podílel, byly bychom schopni se
prostřednictvím podpory problémových mikroregionů na opravách také podílet. Jedná se
jednoznačně o variantu, která bude pro obecní rozpočet méně zatěžující a zároveň bude zajištěna
potřebná služba pro občany v příjemném prostředí,“ řekl hejtman Martin Netolický.
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